11Iro

HAmsa: UT'OPb
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2008 23:29:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHHst Bpada: 25.11.2008 07:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/65971/answer/65972




YBaxaeMmnuiir irops! Hapmo uckmounTh HHPEKIUY 1 KOXKHEIE 3a001eBanus. [ aqeKBaTHOU
IMarHOCTUKY, OCMOTpa BaMm Hafo 006paTuThCS K 4epMaToJIoTy. Y jauu.



